



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22-08

2014 р.

№ 364

Про передачу майна комунальної
власності територіальної громади м. Києва

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», рішення Київської міської ради від 01.12.2011р. № 758/6994 «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», з метою забезпечення належної діяльності Комунального підприємства «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва»:

1. Комунальному підприємству по утриманню житлового господарства Дніпровського району м. Києва здійснити передачу на баланс Комунального підприємства «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва» майна комунальної власності територіальної громади м. Києва (основних засобів, інших необоротних активів, виробничих запасів та малоцінних та швидкозношувальних предметів).

2. Комунальному підприємству по утриманню житлового господарства Дніпровського району м. Києва спільно з Комунальним підприємством «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва» створити комісію з прийому-передачі майна, зазначеного у п. 1 цього розпорядження.

0001492

3. Передачу майна комунальної власності територіальної громади м. Києва (основних засобів, інших необоротних активів, виробничих запасів та малоцінних та швидкозношувальних предметів) здійснити в термін до 01.10.2014 р.

4. Забезпечити у встановленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Я. Горбунов